

狂攻,能否为鲁能带来狂胜

今晚鲁能主场迎战中超垫底球队杭州绿城

本报记者 李志刚

5日,鲁能泰山主场迎战杭州绿城,泰山主帅滕卡特准备从比赛的第一分钟便开始向对手施加巨大的压力,他制定的狂攻战术能否为鲁能带来一场久违的大胜?答案即将在山东省体育中心揭晓。

泰山未进行适应性训练

由于对山东省体育中心的场地十分熟悉,此次鲁能泰山队赛前没有进行适应性训练,而这基本上已经成为惯例。“现在队里很多球员就是在省体育中心这块草皮上一点点成长起来的,开玩笑,哪一块草皮不太平整球员都非常清楚,在这种情况下,我们没必要特意进行适应性训练了。”泰山队一位工作人员私下里这样说。

据记者了解,此前几天鲁能泰山队一直按照自己的节奏备战比赛,“跟准备其他比赛一样,没有特殊的安排,也没有什么变化”,一名球员这样描述备战过程,“主教练通常都是到赛前才会给我们分析一下对手,安排相应的战术,这都是我们的秘密,不会让外界知道的。”

安塔尔的替身就在队内

安塔尔严重受伤让泰山队蒙受了巨大的损失。从滕卡特的角度来看,安塔尔在场上是可以信赖的队长,战术执行力相当强;从泰山队本土球员的角度来看,安塔尔经过数年的磨合已与球队融为一体,早就“自己人”,跟安塔尔配合既放松也放心;从泰山队其他外籍球员的角度来看,安塔尔是帮助他们与中国球员进行沟通的桥梁……

前几天,山东媒体、球迷普遍认为小将马兴煜难以独自在后腰的位置上挑起大梁,大家都忙着帮助马兴煜寻找一位合适的搭档,周海滨、崔鹏、刘金东、马龙、王彤、买提江……一长串名单被列出来。而从记者了解的情况来看,滕卡特极有可能力排众议,安排马兴煜担任“单后腰”,从而将更多的力量放到攻击线上,鲁能泰山“必胜”的决心由此可见一斑。

不会轻视“副班长”绿城

鲁能泰山主场作战,杭州绿城积分垫

▶ 杭州绿城主帅冈田武史(左)带领球队训练。



“鲁能的边路进攻很厉害”

日本名帅冈田自称“准备充分”

本报记者 李志刚

目前杭州绿城在积分榜上排名垫底,日本名帅冈田武史已经是一位“中国通”,此次客场挑战鲁能泰山,他明确知道自己知道“鲁能的

边路进攻很厉害”。

杭州绿城队于4日傍晚飞抵济南,全队从机场直接乘坐大巴到山东省体育中心“简单活动一下身体”,然后便返回酒店休息,“在来济南之前,冈田已经带队把这一天的训练全部完成了。”一位浙江媒体记者这样介绍。傍晚7点左右,冈田武史一踏山东省体育中心的草皮便连称满意,“这块场地很不错,这将帮助我们与鲁

能一道踢出一场精彩的比赛。”

“我们准备得很充分。”冈田武史这样说,“针对鲁能泰山,我们进行了特定的战术训练,希望这能收到效果。我们现在的排名很差,但足球比赛不可能立竿见影,我们总得一场一场地去踢,慢慢来吧。”冈田武史特意提到,自己很清楚鲁能的特点,“我知道鲁能泰山两个边前卫都有很强的控球、突破能力,速度还都很快,他们将对对我们产生很大威胁。当然,我们也有威胁鲁能泰山的手段。”

一句牢骚换来百万罚款和9场停赛

罚的是孔卡,逼的是李章洙下课?

本报记者 胡建明

躲得了初一,逃不过十五。拖了两天,广州恒大在5月4日晚上,给挑战主教练权威的孔卡开出了一张大额罚单:罚款100万,停赛9场,其中包含预备队的比赛。如此高的罚款金额,创造了中超历史的一个新纪录。

表面功夫 给足主教练面子

5月1日,在广州恒大主场以1:3负于全北现代队的那场比赛中,恒大外援孔卡因为被提前换下场,公开发泄了对主教练李章洙的不满。

据了解,教练组对于这一处罚也感到非常意外。因为在此之前,教练组给俱乐部提交了一份对孔卡罚款10万元,停赛一场的建议书,没想到,他们等来的却是这样一份重磅罚单。恒大方面对此解释说,之所以要处罚孔卡,一来是体现恒大俱乐部赏罚分明、管理严格的风格,二来是体现全面支持教练组工作,维护主教练的权威,以确保恒大老板许家印制定的队规(主教练全权负责制)能得到有效的执行。

欲盖弥彰 李章洙帅位飘摇

面对这样的处罚,外界有着不同的看法。其中一部分质疑李章洙的人自始至终都坚持认为,是因为李章洙指挥不力,才导致了孔卡发挥不佳,“教练水平不行,凭什么还要维护他的权威?”而另外一部分人则认为,作为球员,就要无

为什么总是我被轮休

孔卡:我不明白为什么总是我被感觉疲惫,被轮休,为什么很久之前生病在上场比赛中就要坐板凳?如果我上场,就证明我身体状况良好,反之如果我的身体状况不好就不会上场。试问,一个身体状况不佳的球员如何罚入那么重要的点球?为什么教练组的计划总是孔卡轮休???

除了老板缺谁都行

李章洙:作为孔卡来说,他不应该有足球是一个人的想法,也不应该有他在球队里能够起到多大作用的想法。我希望他能够永远记住足球是团队运动,不要以为一个人就可以决定一个球队。我经常和球员们说,一支球队是缺了谁都可以运转的,缺了球员可以运转,缺了主教练也可以运转,唯独是不能没有老板,这就是职业足球。

条件听从主教练的安排,“只是这个罚款力度太大了。”还有一部分人认为,恒大之所以开出这样一份重磅罚单,只是为了短时间内给李章洙吃一粒定心丸,“亚冠联赛小组赛一结束,李章洙就要下课。”5月15日,广州恒大将在小组赛最后一场比赛中,客场挑战武里南联队。

恒大俱乐部算是给足了李章洙面子。不过,恒要用里皮取代李章洙早已经是人尽皆知的“秘密”。

免死狐悲 外援心存杂念

5月2日,广州恒大对外公布了巴里奥斯加盟球队的消息,在其他外援谁走谁留还没有最终确定的时候,俱乐部开出这样一份重磅罚单,难免会让其他外援产生一些想法。为了安抚球员,4日晚上,许家印亲自宴请队员,并再次召开队内会议,让大家稳定思想,不要受到上场比赛失利的影响,一定要拧成一股绳,力争在客场战胜泰国武里南,获得亚冠小组出线权。

这事说起来简单,做起来难。据了解,这几天恒大俱乐部正在忙着与另外一名外援穆里奇商谈续约的事情,尽管恒大已经为穆里奇开出了年薪翻番的条件,但穆里奇并没有接受。如果恒大不能安抚好孔卡的情绪,或许就会影响到穆里奇的续约前景。免死狐悲物伤其类,这个道理恒大应该也明白。

如果因为这样一件小事,而影响到恒大的亚冠出线前景,那损失可就大了。

